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Στις αρχές του 2016, ο Δημήτρης Πέτκοβ*, μια από τις επιτυχημένες φιγούρες της βουλγαρικής αγροβιομηχανίας,
ξεκίνησε το νέο του έργο – την εταιρεία AGREDO, η οποία θα συνεργαστεί στην βουλγαρική αγορά με τη γαλλική
εταιρεία MOMONT και την ισπανική DAYMSA. Η επιστροφή του Δημήτρη Πέτκοβ μετά από διετή απουσία είναι
ένα σήμα ότι κάτι νέο και δημιουργικό συμβαίνει στην εγχώρια αγροτική αγορά – με μεγάλη ενέργεια και υψηλό

επίπεδο αγρονομικής ικανότητας. Καλωσορίσατε στο περίπτερο της AGREDO στην αίθουσα Νο 13 στο Διεθνές
Αγροτικό Σαλόνι "AGRA" - από 24 Φεβρουαρίου 2016 έως 28 Φεβρουαρίου 2016.

Η ίδρυση της δικής του εταιρείας AGREDO είναι μια έκφραση της επιθυμίας του Δημήτρη Πέτκοβ
για αλλαγή και ανάπτυξη στον αγροτικό κλάδο. Κάθε εταιρεία πρέπει να έχει ένα σχέδιο και μια
σαφώς καθορισμένη στρατηγική, στην οποία διατυπώνονται τακτικές για την επίτευξη των
επιθυμητών αποτελεσμάτων.
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Η AGREDO είναι μια νέα εταιρεία, αλλά με εκτεταμένη εμπειρία στη σύγχρονη γεωργία. Στόχος
είναι η παροχή ενεργών λύσεων στους Βούλγαρους αγρότες. Η επιλογή κατάλληλων σπόρων είναι
το πιο σημαντικό έργο για κάθε αγρότη, αλλά μια νηφάλια ανάλυση του κλάδου τα τελευταία
χρόνια έχει δείξει ότι η επιτυχία ευνοεί εκείνους που περιορίζουν το στρες και διαχειρίζονται τις
διαδικασίες παραγωγής. Η AGREDO εργάζεται ενεργά προς αυτή την κατεύθυνση –
προσφέροντας ποιοτικούς σπόρους, ξεπερνώντας το στρες και περιορίζοντας την επιρροή
δυσμενών παραγόντων κατά τη διάρκεια της βλάστησης με την υποστήριξη διεθνών συνεργατών -
DAYMSA και MOMONT.

Η DESARROLLO AGRICOLA Y MINERO, S.A - DAYMSA, σηματοδοτεί μια νέα αρχή με
επαναστατική ανάπτυξη ειδικών αγροτικών λύσεων από το 1979 και ανήκει στην ομάδα SAMCA.
Η DAYMSA αναπτύσσει, κατασκευάζει και εμπορεύεται ειδικά προϊόντα διατροφής και
φυτοπροστασίας. Η εταιρεία ξεκίνησε την παραγωγική και εμπορική της δραστηριότητα στην
Ισπανία με έναν πολύ συγκεκριμένο σκοπό: να αναπτύξει τα πρόσφατα ανακαλυφθέντα
κοιτάσματα λεοναρδίτη και να παράγει μοναδικά προϊόντα για τη γεωργία: Φυσιολογικοί
Ενεργοποιητές, Ενεργοποιητές Μεταβολισμού, Ενισχυτές Απόδοσης, Βελτιωτές Εδάφους,
Προστατευτικοί Επαγωγείς, Μικροθρεπτικά Στοιχεία.

Η MOMONT είναι μια οικογενειακή εταιρεία, ηγέτης στη σύγχρονη επιλογή φυτικών ειδών.
Ιδρύθηκε το 1860 στη Γαλλία και διαχειρίζεται σήμερα από την 5η γενιά, η MOMONT διαθέτει έναν
κλειδί γενετικό πόρο για να ανταποκριθεί στη ζήτηση της αγοράς σπόρων για ένα ευρύ και
αποτελεσματικό χαρτοφυλάκιο ποικιλιών και υβριδίων. Υπάρχει έντονο ενδιαφέρον από τους
αγρότες για ποικιλίες δημητριακών, υβρίδια ελαιοκράμβης, καλαμπόκι, μπιζέλια κ.λπ. Στις 1
Οκτωβρίου 2014, η MOMONT εντάχθηκε στη μεγάλη οικογένεια της KWS.

Οι κύριοι στόχοι όλων των αγροτών σχετίζονται με την απόκτηση της μέγιστης δυνατής απόδοσης
με την υψηλότερη ποιότητα παραγωγής με σκοπό την κερδοφόρα και επικερδή παραγωγή. Η
σύγχρονη γεωργία είναι μια πολύπλοκη δομή που απαιτεί εις βάθος γνώση της βιολογίας των
φυτών και της επιρροής του περιβάλλοντος. Ορίζουμε όλο και περισσότερο αυτή την επιρροή ως
στρες.

Το στρες όπως η ξηρασία, το πλημμυρισμό, οι υψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες, οι αργοί ή
πρώιμοι παγετοί, η χαλάζι, η φυτοτοξικότητα ζιζανιοκτόνων, η έλλειψη μακρο- ή μικροστοιχείων,
έχει αρνητικό αντίκτυπο στον μεταβολισμό των φυτών. Συχνά οι αγρότες πρέπει να
αντιμετωπίσουν πολλές στρεσογόνες καταστάσεις κατά τη διάρκεια μιας περιόδου καλλιέργειας. Η
AGREDO προσπαθεί να βοηθήσει με φυσικό τρόπο για την ομαλή διέλευση μέσα από όλα τα
στάδια ανάπτυξης της καλλιέργειας ή του κήπου, προκειμένου να επιτευχθούν τα μέγιστα
αποτελέσματα.

Η σύγχρονη γεωργία είναι μια σύγχρονη επιχείρηση που απαιτεία συγκέντρωση και εις βάθος
γνώση σε πολλούς τομείς. Η AGREDO προσφέρει στην βουλγαρική αγορά μια πλούσια γκάμα
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βιοδιεγερτών, οι οποίοι όχι μόνο τρέφουν τα φυτά αλλά και αυξάνουν την απόδοση με βάση τα
ενεργά συστατικά τους φυσικής προέλευσης και τις εξαιρετικές διαδικασίες παραγωγής.

*Δημήτρης Πέτκοβ έχει διατελέσει διάφορες θέσεις στα γραφεία αντιπροσωπείας κορυφαίων
εταιρειών αγροχημικών και σπόρων στη χώρα μας – Dow AgroSciences, DuPont, Monsanto,
KWS. Το πιο εκπληκτικό, δύο χρόνια πριν άφησε την KWS, για να επανεμφανιστεί στις αρχές του
2016 με το νέο του έργο - την AGREDO.

«Αν θέλεις να είσαι επιτυχημένος, δεν μπορείς να ακολουθείς το ρεύμα. Αν δεν παίρνεις ρίσκα και
δεν αλλάζεις, αν δεν επιδεικνύεις διαφορά, αν δεν μπορείς να δουλέψεις έξω από τη ζώνη άνεσής
σου – μένεις σε χαμηλότερο επίπεδο από όσο θα μπορούσες να είσαι. Ο ενθουσιασμός να
αποδεικνύεις τον εαυτό σου κάθε μέρα είναι μια μεγάλη πρόκληση και είναι πολύ συναρπαστικός
στην καριέρα κάθε επαγγελματία. Δύο χρόνια πριν πήρα μια σημαντική απόφαση που σόκαρε
τόσο συγγενείς όσο και φίλους. Αποχώρησα χωρίς περιττό θόρυβο και δράμα από τη θέση του
διευθυντή της KWS Semena Bulgaria, θυγατρικής μιας από τις μεγαλύτερες εταιρείες σπόρων
στον κόσμο. Για 11 χρόνια, μαζί με τους συναδέλφους μου, πετύχαμε απίστευτα αποτελέσματα
στη Βουλγαρία και το 2013 συνειδητοποίησα ότι είχα ήδη πετύχει αυτό που είχα θέσει ως στόχο το
2003. Είμαι ειλικρινά ευγνώμων στη μοίρα που μου έδωσε την ευκαιρία να δουλέψω με
εξαιρετικούς ανθρώπους και επαγγελματίες, όλα τα μέλη της ομάδας της KWS Semena Bulgaria!»,
μοιράζεται ο Δημήτρης Πέτκοβ αποκλειστικά για το περιοδικό "Φυτοπροστασία".


